

merchfactory GmbH - Lucie Bolte Str.2 - 66793 Saarwellingen

Frau Jennifer Danckert Leimäckerstraße 19

88074 Meckenbeuren GERMANY

merchfactory GmbH

Lucie Bolte Str.2 66793 Saarwellingen

info@merchfactory.shop www.merchfactory.shop

Kunden-Nr.: 3063833 Bestell-Nr.: 20243722 Datum: 09.12.2020

Lieferschein Nr. 20203177

Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.
1	FA10077	FiNCH ASOZiAL - T-Shirt Dorfdisko S	1
2	FA10082	FiNCH ASOZiAL - Hoodie Abfahrt [schwarz] S	1
3	FA10086	FiNCH ASOZiAL - Becher/Öffnerkette	2
4	FA10097	FiNCH ASOZiAL - T-Shirt Rave Religion S	1
5	FA10080	FiNCH ASOZiAL - Fincherhut Logo	1
6	FA10075	FiNCH ASOZiAL "Logo" Beanie schwarz Schwarz	1
7	FA10120	FiNCH ASOZiAL - Schneekugel	2

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Gewählte Versandart: DHL alle national

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum